
Tableaux des Puissances de Dix (B)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,7 0,0007 0,07 0,007701368243
÷ 0,05 0,0005 0,5 0,0054325907528
÷ 0,05 0,005 0,0005 0,57439579870
÷ 0,2 0,002 0,0002 0,021737533175
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Tableaux des Puissances de Dix (B) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,7 0,0007 0,07 0,00770 10013 18,57142857 185,7142857168 97,14285714 971,4285714324 34,28571429 342,857142863 4,28571429 42,85714286 428,57142857
÷ 0,05 0,0005 0,5 0,00543 860 8625 500 5090 18075 15028 560 56
÷ 0,05 0,005 0,0005 0,574 14839 780 7857 11498 19670 140
÷ 0,2 0,002 0,0002 0,0217 85 85037 18553 26531 15575 375
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100 000 1 000 10 00018 571,42857143 1 857,1428571497 142,85714286 9 714,2857142934 285,71428571 3 428,571428574 285,71428571
86 000 8 60050 000 5 0001 800 180 000 18 0001 500 150 000 15 00056 000 5 600

1 480 14 800 148 0007 800 78 0001 140 11 400 114 0001 960 19 600 196 0001 400 14 000 140 000
8 500 85 00018 500 185 000 1 85026 500 265 000 2 65015 500 155 000 1 55037 500 375 000 3 750


